

江泽民一夥目前在打击迫害法轮功学员上实行的暴政，连无辜的儿童学生都不放过。

朝阳（化名）已经是某小学一年级的学生了。他家就住在学校附近。可是当暑假过后，他背著书包蹦蹦跳跳去上学的时候，却被学校拒之门外。

朝阳哭着跑回家跟爸爸说，爸爸还以为是孩子在学校里淘气引起的事情呢。于是领着他到学校准备赔礼道歉。可是学校老师却告诉他是因为朝阳的妈妈修炼法轮功，多次进京上访，被关在看守所里，所以学校才做出了把朝阳拒之门外的决定。

朝阳的爸爸感到极大的震惊，他怎么也想不通这件事怎么会影晌到孩子的入学？于是他先是向学校领导赔不是，一看不行。就根据《中华人民共和国教育法》的有关条款与其理论。但是该校领导却表现出一副爱莫能助的样子。那意思就是，法律管不了现实，国家在打击法轮功，我们有什么办法呢？谁不是在为自己考虑。所以讲来讲去，最终结果还是三个字：不能收。

这样，这个刚刚迈进学校大门的小男孩，因为其母亲修炼法轮功要当个好人，无端被剥夺了上学的权利。

九岁小学生遭株连

在大陆某市的小学里，还发生了这么一件事。小学二年级的学生童天天（化名），是一个活泼可爱的小男孩，他所在的学校为了鼓励学生好好学习，采取了一项奖励措施：凡是考试成绩排在班级前五名的同学一律评为“三好学生”和批准加入少先队。

童天天的学习成绩恰好在前五名

之中。然而，他并没有被评上三好学生，更没有当上少先队员。中午放學回家，童天天一头倒在床上，一声不吭，他妈妈江南（化名）一看儿子倒在床上不吭气，就把儿子搂过来询问为什么。最后孩子才泪光闪闪地把学校发生的事告诉了妈妈。原来，童天



天的妈妈坚修法轮大法，在各种高压下，一直不写“决裂书”。但谁料到就因为妈妈修炼，九岁的儿子却受到了株连，这让人不禁想起文革时害了很多人的血统论。

各院校不得录取

2001年3月22日，黑龙江省电视台在午间新闻中播出了一条蛮横惊人的消息：

“根据上级有关部门要求，2001年参加全国高等院校招生考试的考生中，凡是炼过法轮功的，即便考试录取分数线达到了录取标准，各院校均不得录取。”

江泽民一夥目前在打击迫害法轮功学员上实行的暴政，连无辜的儿童学生都不放过，他们想怎么说就怎么说，想怎么做就怎么做，想怎么处罚就怎么处罚，完全是心理变态，摧残的手段登峰造极。这就是中国当前吹嘘的“人权最好时期，法制健全的时期。”平民百姓并没有享受到真正的人权，善良的人们受到的只是暴政的践踏。

日内瓦《信报》2001年3月20日 受害者讲述他们的苦难



澳大利亚国籍的章翠英女士，在中国监狱度过了八个月。“我四年前开始炼法轮功。由于经常炼功，使我痛苦的严重关节炎消失了。于是，我想向

中国政府证实，让他们明白这个功法给我带来的益处。迎接我的是殴打和牢狱。

他们几次逮捕我。最近的一次，我和丈夫在北京一家餐馆吃饭。警察进来把我们带走，和死刑犯一起关了七天。他们连续五天不让我睡觉。我被强迫光着脚站在大冬天结了冰的水泥地上。他们想迫使我去放弃澳大利亚国籍，好能随意给我用刑。”这种冒着一切风险去北京做见证的奇怪（特）的方式对法轮功修炼者似乎特别重要，有的全家人去天安门，永远和平地对抗警察的暴力。

“法轮功好”

荷兰籍的王翔鹤想尽一切办法使她的五个亲人获得自由。她来到日内瓦做证。她说：“从12月份中国当局就监禁了我85岁的母亲，14岁的侄女、两个兄弟和一个嫂子。他们去了天安门。一个警察靠近我母亲：‘你要干什么？’她没有回答，于是，他强迫她跟着他说‘法轮功坏’。她回答说‘法轮功好’并展开一幅横幅。所有人都被带走。”

面对这种和平的坚定意志，（中国）当局忙得不知所措。正当国家希望举办2008年奥林匹克运动会时，国际大赦的一份报告证实了发生在各级国家机构内的有系统（组织）的酷刑。

强关精神病院

更令人担忧的是，在精神病收容所发生的强制性监禁大幅度上升。据法轮功消息，自1999年以来，有1000例强制性接受。几个受害者今天将在Lugano的瑞士议会做证。

中共劳教所酷刑下的“转化” 女学员受折磨致命危的经过

拾我们。”

后来，我认识到自己炼功没错，就去找阎队长要保证书，结果却招来了更残酷的迫害。一大队管教王雷在领导的授意下，凶狠地用电棍拼命电我的手、脖子、脸、嘴唇和头部。劈头盖脸地把我多次电倒在地上。并说：不写保证就那么一直电下去，直到我写了为止。最后电得我实在受不了了，又再次违心地写下了保证书。

我全身起了脓泡疮。疮体迸裂，流脓淌血的，并持续10多天高烧不退。我的身体渐渐支持不住了，有时开始迷糊了。所里带我到监狱医院检查，法医确诊为全身斑疹毒血症。

管理科廉科长找我谈话，告诉我只要我写下决裂书就马上放我，我没有同意。廉科长看我不同意，就让我写个“四不”（即不上访、不串联、不聚众、不到户外炼功）也马上放。我也没有同意。最后他问我：“那你总得写点什么啊？要不我怎么放你？”劳教所真的要放我？这怎么可能呢？当时又决裂又揭批又忙着做转化的“大红人”孟繁莉都没放，怎么可能放我呢？我心里想。但又一想：万一真的放了呢？于是我就写下了保外就医期间不上访、身体一经好转即回劳教所的保证书。没有想到，当天劳教所就把我给放了。

我到医院复查，结果大吃一惊，这也才明白为什么劳教所主动提出并匆匆把我放出来的道理。当时医生盯着我的眼睛，严肃地一板一眼地对我说：“你随时有失去生命的危险，要立即住院治疗，但死了医院不负责任。”

我是这样在酷刑下被迫写下保证的。其实，在劳教所里，很多法轮功学员的保证书和决裂书都是这样在酷刑的折磨下，被逼无奈违心地写的。有的还被逼上了电视，明知是错误的，是在说假话，欺骗世人，可再回头已很难很难了。

朴连英 2001年1月29日

有一次，半夜给冻抽过去了，几个人掐人中晃脑袋的，好不容易才把我给救过来，但就是这样，只要不转化，就仍不给松绑。

坚持了9天9夜，后因反映强烈和上级领导要来检查，才把我转移到冷库，在上霜的冷库，一大队阎立丰副队长又令犯人郭淑华把我双手高高铐起，吊在紧靠窗户的铁床上冷冻。

长期的酷刑折磨，使我筋疲力尽，于是我想歇一歇，违心地写了保证书。后来我找到两个犯人问她们为什么对我那么狠？她们说：“我们也不想这样啊！上边不让，我们敢吗？”“我们不收拾你，管教就得收



著名画家齐白石孙女被关精神病院

齐秉淑女士（六十多岁）是著名画家齐白石的亲孙女，她本人也是著名画家。齐女士修炼之前全身是病，还经常大出血，脸色白得像纸一样，躺在床上动都动不了。修炼之后病奇迹般的都好了。

1999年4月25日，齐秉淑女士在中南海第一排不吃不喝整整站了一天，叫她坐也不坐。1999年7月20日以后，多次用自己的亲身经历说明法轮功的真实情况，并因此被抓。仅仅因为她坚持自己的信仰，坚信“真·善·忍”，她被强行将关进北京市朝阳区大北窑镇大柳树精神病医院，至今已经一年多了。精神病院的大夫说她得了“气功分裂症”，强行给她打针、吃药，并说“等什么时候法轮功结束了什么时候放。”齐女士未被关押以前，由于修炼了法轮大法，人显得非常年轻，看上去像四十多岁的人；被非法关押至今，已被摧残得两鬓白发苍苍，手不停地颤抖，从目前情况看已经不能再作画了。

在此，我们强烈呼吁世界上所有善良的人们及团体共同关注此事，制止这种极不人道的迫害，强烈谴责江泽民、警察、大柳树精神病院的罪恶行为。